“ AGREGATION INTERNE DE MATHEMATIQUES @

Voici quelques exercices supplémentaires pour bien profiter des
vacances....

Exercice 1. Soit A € My({£1})) quelles sont les valeurs possible
pour det(A) ¢

Exercice 2. Soient 1 < a < <400 et f : R— R continue par
MOTCCAUT.
(1) On suppose que f € L*(R) N LP(R). Montrer que |f|P < |f|*+
£1°.
(2) Montrer que Iy :=={1 <p < +oo : f & LP(R)} est toujours
un intervalle.
(3) Montrer que p — || f|l, = (Jg |f(®)[Pdt) VP est continue sur Iy.

Exercice 3. Soient A, B € My(Z) telles que les matrices A, A +
B, A+ 2B, A+ 3B et A+ 4B soient inversibles a coefficients dans
Z. ; en est-il de méme pour A + 2011B ¢

Exercice 4. Soit f : [1,4+o0[— R continue par morceauz. La
convergence de floo f@)dt assure-t-elle celle de [ f2(t)dt et celle

Exerc1ce 5. Quelle est la nature de [intégrale impropre
o sin(tlog(t))dt ?
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